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SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAViD QUIROZ
JAVIER RODRÍGUEZ TI.ATELPA, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, AURELIA
REYES, MARÍA LUISA LEZAMA JVIORALES, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO,

PE FAEZ PAZ, JORGE ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER
CANDIDO SOUS MERCADO, MANIFESTANDO PRESENTES TODOS LOS

SESIÓN ORDINARIA OB DE AGOSTO DE 2018

SESIóN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERTODO 2014-2018, CELEBRADA EL DÍA 08 DE

AGOSTO DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DiEZ HORAS DEL DÍA OCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO 'DiF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
CATARINA, RECiNTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 7OL4-2ALB/ Y CUMPLIR
CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA
DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 70, 75,76, 77 Y 90 DE LA LEY

ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ,, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO GOMEZ, SINDICO
MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUiROZ JIMÉNEZ, REGIDOR
DE LA COMISION DE HACIENDA MUNICIPAL, JAVIER RODRIGUEZ TATELPA, REGIDOR
DE I-A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA; FRANCISCO ISAAC SUÁREZ
ESTRADA, REGIDOR DE LA DE INDUSTRIA, COMERIIO, AGRICULTURA Y GANADERÍA,
AURELIA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL;
MTRO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ , REGIDOR DE LA COMISION DE

SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; MARIA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE

LA COMISIÓN OT EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO,
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGiDORA
DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE CÉT.iTRO, CULTURA Y TURISMO, JORGE ANDRÉS
PiNEDA CERÓN, REGIDOR DE LA COIVIiSIÓN DE ECOLOCÍA V MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL, ÁNGET MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISiÓN DE JUVENTUD Y
DEPORTES, Y COMO SECRETARIA.GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
LAURA.ESTEFANIA CASTILLO RAMIREZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRT\4INOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
oÍR:

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VAUDEZ DE LA STSiÓru ORDINARJA DE CABILDO.---
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL OÍ4..--.-.--
TERCERO. REINCORPORACiÓN DEL MTRO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ

COMO REGIDOR DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL.
CUARTO. INFORME DE AVANCE DE OBRAS DEL RAMO 33 PARA EL EJERCICIO FISCAL

2O1B EN EL MUNICiPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

QUINTO. ASUNTOS GENERALES.
s}xTo. CLAUSURA DE LA SEsIÓN oRDINARIA DE FECHA OB DE AGOSTO DE 2018, DEL

HOI{ORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO

2014-2018.

--DESAHOGO DE LOS PI.JNTOS DEL ORDEN DEL
PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE

CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA

LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR-ry\NUEL
CIONAL, FRANCISCO SAUTEDOGONáLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITU

¡.

oÓmrz,
JIMENEZ,
SANCHEZ
GUADALU
RAMÍREZ,

INTEGRANTES DE CABILDO. .-.-

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE

-EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
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CUAL SOLICITA QU IEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE LA
DEL MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ A
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sss¡ótrr oRDtNARtA 08 DE AGOSTO DE 2018

SE HACE CONSTAR LAASISTENCIAAL PRESENTE CABILDO DEL MTRO, ERNESTO]AVIER
CAZARES RODRIGUEZ, ASIMISMO SE ENCUENTRA PRESENTE EL PROF, MIGUEL MARTIN
AVII-A sÁwcuez.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS REGIDORES Y SINDICO, SI ME

PERMITEN, QUIERO APROVECHAR ESTE MOMENTO PARA DARLE LAS GRACIAS AL

PROFESOR MIGUEL MARTIN AVILA SAT{CHEZ, QUIEN GENTILMENTE VINO A HACER LA

SUPLENCIA DEL REGIDOR ]AVIER Cp¿AREZ EN EL MOMENTO QUE SOLICITO LICENCIA,y puES UNA vÉz euE HA soLICrrADo LA RErNcoRponnoórrr EL REGTDoR

PROPIETARIO, ES MOMENTO DE QUE REGRESE A SUS ACTIVIDADES Y POR ELLO EL

PROFESOR OT:NNN EL CARGO, NO SIN ANTES AGRADECERLE EL APOYO Y SOLIDARIDAD
CON EL TRABAJO REALIZADO EN EL AYUNTAMIENTO, PROFESOR PERSONA.LMENTE LE

AGRADEZCO I'IUCNÍSIMO, Y REITERARLE NUESTRA AMISTAD Y QUE ES PARTE DE ESTE

EQUIPO DE TRABAJO. QUISIERA CoMPAÑTnos QUE LE DEMoS LAS GRACIAS Y UN

APLAUSO POR FAVOR.

EL PROFESOR MIGUEL MARTIN AVILA SANCHEZ HACE USO DE LA PALABRA: DE IGUAL
MANERA COI'IPRÑTROS, DECIRLES QUE SON UN GRAN EQUIPO DE TRABA]O, ME LLEVO

UNA AMISTAD CON USTEDES, LA SENCILLEZ LOS HACE SOBRESALIR Y ME HICIERON

SENTIR COMO PARTE DE LA FAMILIA, CON SUS ALTIBA]OS PERO SIEMPRE ENFOCADOS

A UN BUEN FIN, Y ESPERO QUE SIGAN TRABA]ANDO DE IGUAL MANERA. CONSIDERO

euE sE HA HECHo uN GRAN TRABAIo y rAL'vEz HA FALTADo orruslótr, puES AHoRA

QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR MAS DE CERCA Y OBSERVAR EL TRABA]O VEO

QUE HAY MUCHA OBRA Y LA GENTE DE PRONTO SE CONFUNDE Y DESCONOCE DE LOS

TRABA]OS, PERO QUIERO FELICITARLOS AHORA QUE CoNOZCo MÁS EL TRABA]O. ME

DIo MUcHo TRABAIAR coN cADA uNo DE usrEDES. y AGRADECERLE rnMsrÉN R

]AVIER POR EL TIEMPO QUE SE FUE Y ME PERMITIERoN ESTAR nQuÍ.

ACTo sEGUrDo sALE DEL snlóru DE cABrLDos EL pRoF. MTGUEL ¡¡RnrÍrr¡ AVrLA

sÁrucnrz. í

sEGUNDo. sE DA LECTURA y sE soLICrrA LA ApRoBACIóru orl oRDEN orl nÍR,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,--

TERcERo. REINConponncróN DEL MTRo. ERNESTo JAVIER cAZARES no»RÍcurz
COMO REGIDOR DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, YA
PLATICADO EN EL CABILDO ORDINARIO ANTERIOR DE LA SOLICITUD

NCoRPoRAcióru DEL coMPAñrno JAVIE& Y PUES ESTANDO AQUÍ NTE

ERA euE m orÉnnuos LA BIENVENIDA Y OFICIALICEMOS SU

CABILDO.

uNA vEZ AGorADo EL TEMA LA sECRETARIA GENERAL soMETE R vornctÓru
EXPUESTO, PARA,LO
REINCORPORACION

E SALUD y DESARRoLLo socIAL DEL H. AyuNTAMIENTo oe zÚcnn oe
PUEBLA., ANTE LO CUAL SE MANIFIESIAN 12 VOTOS EN SENTIDO

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA REINCORPORRCTÓI'¡ OTI
MTRo. ERNEsro JAVTER cAzARES RoonÍcurz A LA RrcrounÍe DE sALUD Y
DESARRoLLo socrAl DEL H. AyUNTAMIENTo pr zúcen DE MATAMoRoS, PUEBLA. sE
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SESIóN ORDINARIA 08 DE AGOSTO DE 2018

HACE CONSTAR QUE EN E_STE MOMENTo 5E INTEGRA A LA SESrÓtrr ORUTARTA DE

CABILDO, POR LO QUE SERA TOMADO EN CUENTA PARA LA VOTACIÓN.

cuARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APROBACIÓru pT LA SOLICITUD DE

PENSION DEL C. JESUS ODILON MAGDALEI\O SANTOS, TRABAJADOR ADSCRITO A LA

ornrccróru DE sER.vIüos PUBLrcos.

rl sÍr.¡orco MUNICIpAL HACE uso DE r-A pALABRA: sE TRATA DE uN srñon euE TiENE
zs nños DE sERVICIo, TIENE uN suELDo eUTNCENAL DE 92541.00; Él trn¡e uru

PROBLEMA DE VERRUGAS MUY GRANDES EN EL O]O QUE LE MOLESTAN Y LE

IMPOSIBILITA VISIA, PERO NO CUENTA CON RECURSOS PARA PODERSE OPERAR.

noeNns rrENE uw rurño coN EprLEpsrA, A eUIEN,EL nRESIDENTE LE HA ApoyADo
cADA MES coN uN poco pARA su MEDTcAMENTo, Ér- sor-rcrn m prrusróN poReuE

SE LE IMPOSIBILITA CONTINUAR EN ESTE TRABA]O. LA PROPUESTA SI USTEDES ESTAN
DE ACUERDO ES QUE SEA AL 100o/o.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECREIARIA GENERAL SOMETE N VOTNCIÓN EL PUNTO

EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUiEN E§TÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA

soLrcITUD or prrustóN AL 100 o/o DEL c. :ESUS oDILoN MAGDALENo sANTos,
TRABA]ADoR ADSCRITo A LA DIRECCTÓru oT SERVICIoS PUBLICOS, ANTE LO CUAL SE

MANIFIESTAN 13 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA ]j SOLICITUD DE PTruSIé¡¡ NI
lOO% DEL C. JESUS ODILON MAGDALENO SANTOS, TRABA]ADOR ADSCRITO h LA
olRrccróru DE sERVrüos puBLICos. EL pRESEnnE ACUERDo SURTIRA EFEC-ros A
PARTIR DEL 01 DE SEPTIEMBRE DE 2018.

eurruTo. RlÁusts, orscusróru y, EN su cASo, ApRoBACTóru nr LA soLrcITUD DE
pENsIoN DEL c. RUFINo GARCIA AGuILAR, TRABAIADoR ADSCRTT0 A m orRecctót'¡
DE SERVICIOS PUBLICOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: SE TRATA DE UN STÑOR, QUT
FUE poR MUcHo rrEmpo cHoFER DE ceuróru REcoLECToR DE BASURA y
ACTUALMENTE ES EL cHoFER DE LA ptp*. Él ve rsrÁ MAL DE su vISTA y rrENE UNA
HERNIA EN LA coLUMNA. TrENE os nños DE EDAD y cASr zo nños DE sERVIüo,
ENTONCES SI USTEDES ESIÁN DE ACUERDo LA PRoPUESTA ES QUE SE APRUEBE SU
pervsrón¡ AL looYo.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECREIARIA GENERAL SoMETE e vOTncIÓN EL PUNTo
EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN TSTÉ poa LA AFIRMATIVA DE APROBAR, LA
soLICITUD pr prrusróN AL 100 a/o DEL c. RUFINo GARCIA AGUILAR, TRABAIADoR
ADSCRITO A LA DIRECCIÓNu DE SERVICIOS PUBLICoS, ANTE LO CUAL SE MANIFIESIAN
13 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO,

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLiCITUD OT PTruSIÓT.¡
1}0o/o DEL C. RUFINO GARCIA AGUILAR, TRABAIADOR ADSCRITO A U OtRfCCiÓt'¡

os puBlicos. EL pRESENTE ACUERDo sumnÁ EFECTos A pARTTR DEL 01 DE
BRE DE 2018

ASUNTOS GENERALES.

A. SE HACE CONSTAR QUE EN ESTE MOMENTO UN GRUPO DE ARTESANOS bEL
BARRo poLICRoMADo sE HACEN pRESENTES EN m srslóru oRDINARIn oi=
CABILDO Y SOLICITAN EXPONER UN TEMA.

EL CUERPO DE CABILDO PERMITE Y ATIENDE LA SOLICITUD DE LOS

ARTESANOS.

EL PRESIDENTE MUNICiPAL HACE USO DE I.A PALABRA: BIENVENIDOS,

+3s

3

oÍcnrurvos rru quÉ poDEMos sERVTRLES.
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SESIÓN ORDINARIA 08 DE AGOSTO DE 2O].8

UN REPRESENTANTE DEL GRUPO DE ARTESANOS PRESENTE HACE USO DE LA

PALABRA: QUEREMOS,EXPONERLES NUESTRA INCONFORMIDAD RESPECTO AL
PROYECTO DEL *PARQUE DE ARTESANÍAS DEL BARRO POLICROMADO- QUE SE
ESTÁ LLEVANDO A CABO ANTIGUA ESTACIÓN DEL FERROCARRIL, PUES SE HA
VENIDO MODIFICANDO PUES POR PETICTÓru OT UNOS CUANTOS VENDRÁ A
PER}UDICAR AL PROYECTO ORIGiNAL Y ALGUNOS ARTESANOS Y A LA

CIUDADANÍA, PUES SABEMOS QUE ESTE PROYECTO VA A DETONAR AL
MUNICIPIq NOSOTROS QUISIMOS PONER UN GRANITO DE ARENA PARA LA
DFTONACION DE TURISMO DEL MUNICIPIO PERO SE HA VENIDO MODIFICANDO
EL PROYECTO ORIGINAL, I-A FLEXIBILiDAD QUE SE HA DADO CON LOS
INCONFORMES HA PERIUDICADO, SE LES HA DADO ACCESO A LAS
MODIFICACIONES QUE HAN QUERIDO UNOS CUANTOS.

TOMA LA PALABRA OTRO ARTESANO: HAY UNA GRAN PARTE QUE ESTÁ DE
ACUERDO CON EL PRCIYECTO Y UN PEQUEÑA PARTE QUE NO, ESTO ES UNA
CUESI¡ÓN POLÍTICA QUE ESTÁN MoVIENDo LoS INCoNFoRMES; EN UN INICIO
ELLOS PEDÍAN QUE SE DEJARA SiMPLEMENTE EL ACCESO DE ENTRADA, AHORA
RESULT QUE SE PTDEN.¡qÁS n¡OOTFTCACTONES Y QUE.EL DTRECTOR DE OBRA
ESTA DANDOLES EL LADO,

EL DIRECTOR DE OBRA PÚELICA HACE USO DE LA PALABRA; EL PROYECTO LO
DESARROLLA EL ARQUITECTO EMiLIO, CUANDO SE DESARROLLÓ EL PROYECTO
SE LE PIDIERON TODOS LOS PERMISOS, EL MANIFESTÓ TTruTR TODOS LOS
PERMISOS, INCLUYENDO LOS DE LOS INSPECTORES Y QUE,LA GENTE SABÍA EL
ALCANCE DE LA OBRA. EN LA PRIMERA REUNIÓN QUE TUVIMOS CON LA GENTE

QUE SE TNCONFORMÓ mAn¡rrE§TARON NO CONOCER EL ALCANCE DE LA OBRA;
LA REUNION A I-A QUE FUI EL DIA DE AYER FUE PORQUE ME MANIFESTARON

QUE ESTABAN INCONFORMES CON LA ENTRADA Y SALIDA, LOS ESCUCHE Y LES
COMENTE QUE IBAMOS A ESTUDIAR Y'TRATAR DE SOLUCIONAR EL TEMA. PERO
LE PEDI AL ARQUITECTO EMILIO QUE VENGA PARA AlT Ig ACLAREMOS Y
ANALICEMOS BIEN LAS PROPUESTAS, Y DEMOS LA SOLUCION MAS VIABLE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PAIABRA: YO CONSIDERO QUE
PRIMERO NO HAY QUE MANTENER LA CALMA; HAY DOS TEMAS, EL PRiMERO ES

EL DE DAR A CONOCER NUESTRA RIQUEZA CULTURAL Y QUE CREO QUE EL
PARQUE DE ARTESAT.¡ÍAS eS CONVENIENTE Y UTIL PARA DETONAR A IZUCAR DE
MATAMOROS; EL TEMA DE QUE USTEDES ESTÉN ORGANIZADOS Y VAN A
SER LOS BENEFICIARIOS DIRECTOS DE ESA OBRA QUE SE Y QUE EL
DIPUTADO FEDERAL BA]O; EL OTRO TEMA QUE SE DISCUTIA CON LOS VECINOS
ES POR.QUE EL FLUJO VEHICULAR DE LA CALLE 20 DE NOVIEMBRE ES ELEVADO,
PUES SON MUCHAS FAMILIAS LAS QUE VIVEN ALLA EN ESE RUMBO, Y LO QUE
PEDÍAN QUE NO FUERA SOLAMENTE ENTRADA SINO QUE SE LES DI]ARA EL
DOBLE CARRIL DIJERA AL ARQUITECTO
EMILIO SE LES AHORA CONSIDERO QUE

HACER UNA REUNIÓIV COru EI ARQUITECTO RESPONSABLE tA
(EMILIO) PRESENTE Y PODER ACLARAR TODAS LAS DUDAS Y

MEJOR SOLUCION. TENEMOS QUE FAVORECES PROYECTOS QUE DETONEN
ICIPIO, PROCURANDO NO PERIUDICAR A LOS CIUDADANOS

RME A LEY.

solrcrTA LA PALABRA LA C. ANA DELGADO: UN PUNTO UÁS qUr Nr
COMENTAR, CREO QUE EL CORREDOR ARTESANAL ES PARTE FUN
PARA UN DESARROLLO ECONÓMICO, MATZACO, SAN NICOLAS,

PARQUE ACUATICO, PERO

A SAN
SOMOS BENEFICIADOS POR EL LOS

TURISMOS Y UNA OPCIÓN DE DERRAME ECONÓMICO EN EL MUNICIPIO

PRE PREGUNTAN POR OTROS LUGARES QUE VISIIAR EN EL M

ENTONCES CONVENIMOS QUE SE LE
DEJARA LA DOBLE CIRCULACIÓN.

SIENTO QUE ESTE NUEVO PROYECTO DE ALGUNA MANERA VA A
UNICIPIO,.Y
TRAER MAS

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, COINCIDIMOS EN LO QUE
COMENTAN, CONSIDERO QUE TENEMOS QUE PLATICAR BIEN CON EL
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ARQUITECTO EMILIO (PROYECTO DE OBRA) DE TAL MANERA QUE SE RESPETE
LAS CIRCUN§TANCIAS DEL PROYECTO CON LA MODIFICACION QUE SEA
PERTINENTE RESPECTO A LO QUE COMENTAN LOS VECINOS. VAMOS A ESPERAR

QUE VENGA EL ARQUITECTO Y NOS SENTAMOS A PLATICAR PARA SOLUCIONAR
EL TEMA.

ACTO SEGUIDO SALEN DEL SALÓN DE CABILDOS LOS ARTESANOS.

B. EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS EL DIRECTOR DE OBRA
PÚEUCN PRESENTA EL INFORME DE AVANCE DE oBRAS DEL RAMO 33 PARA EL
E]ERCIüO FISCAL 2O1B EN EL MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,
RESPECTO A r-AS Úr-nmnS OBRAS QUE SE ESrÁN E'ECUTANDO DE LA
ADMINISTRACIÓN,

I.A REGIDORA DE OBRA PÚAUCN MUNICIPAL MANIFIESTA: YO SOLICITO LA
PRESENCIA DEL DIRECTOR DE OBRA PÚBLICA PARA QUE NOS EXPLIQUE BIEN EL
TEMA,

EL SÍNDICO MUNICIPAL EXPRESA:'Yo TAMBIÉI! SoLTCITARÍa QUT VENGA EL

CONTRALOR MUNICIPAL

ACTO SEGUIDO INGRESA AL SALÓN DE CABILDOS EL DIRECTOR DE OBRA
PUBLICA Y EL CONTRALOR MUNICIPAL.

I.A REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES HACE USO DE LA PALABRA: YO TENGO
UNA PREGUNTA PARA EL DIRECTOR DE OBRA PÚBLICA: ¿POR QUÉ DICE QUE
NOS DA AVANCE DE OBRAS Y ALGUNAS TIENEN OOlo?

EL DIRECTOR DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL MANIFIESTA: ES PORQUE SON LAS
oBRAS QUE AÚN 'No sE rNrCrAN; yA ESrÁN PRoGRAMADAS y;rsrÁN poR
INICIAR POR ESO SE ENCUENTRAN ENLISTADAS Y EN ESTATUS DE OOlo.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTE ES EL UNIVERSO DE OBRA QUE
SE HA REALIZADO, PR,OGRAMADO DESDE EL MES DE ENERO DE 2018.

EL DIRECTOR DE OBRA PÚgt-ICA MANIFIESTA: EL TEMA DEL RIO SI USTED
RECUERDO SE HIZO PERO NO SE DIO PUBLICIDAD NI SE DIO EL PROTOCOLO
POR EL TEMA DE VEDA ELECTORAL. ASIMISMO, POR LA TEMPORADA DE LLUVIAS
5E DIO LA RECOMENDACIÓN DE DAR MANTENIMIENTO Y SE LE DIo ATENCTÓru a
LOS DESAZOLVES. HACE DOS SEMANAS HUBO ALERTA DEL INCREMENTO DEL
RIO POR EL DESLAVE DEL VOLCAN , EL ENCARGADO DE PROTECCIÓN CIVIL DEL
ESTADO FELICITÓ AL. MUNICIPIO POR HABER HECHO EL DESAZOL

EN CUESTIÓN DETIEMPOS QUE SE RECOMENDARON. LOS
DOS MANTENIMIENTOS, ANTES DE I.A TEMPORADA DE LLUVIAS

DO ESTA LA TEMPORADA PARA SACAR ELLOS SUS COSECHAS,
SE HACE I.A REHABILITACIÓN DEL CAMINO, SINO QUE CUANDO

A LAS COMUNIDADES SE HACEN LAS CALLES Y CAMINOS QUE ELLOS
INCLUSO LOS EPEDIENTES NO TIENEN EL KILOMETRA]E DE MANTENIMI
DE CAMINOS, PUES SON CAMINOS "SACA COSECHAS",

\: EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: HUBIERA
IMPORTANTE QUE EN EL INFORME NOS PUSIERAS DIRECTOR EL MONTO TOTAL
DEL RAMO 33 HASTA CUÁNDO VA A ASCENDER; EN DONDE DICE *VARIAS

m!!E!"r coN_ocER QUÉ CALLES SON, t-AS MEDTDAS y MATERTALES y Sr
HUBIERA MAS DISPOSICION, LA ASIGNACION DE LAS EMPRESAS QUE
E]ECUTARAN LAS OBRAS.

5

\

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES EXPRESA: TENGO I-A DUDA DE SI SE
HIZO EL MANTENIMIENTO EN LOS CAMINOS DE LAS COMUNIDADES PUES LOS
VEO UN POCO EN MAL ESTADO.
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EL DIRECTOR DE OBRA PÚBUCA EXPRESA: SIN PROBLEMA PUEDO HACERLES
LLEGAR r-q INFoRMACIóN tvrÁs orrnLrADA, EN LA PARTE DE r-AS VALIDACIoNES
DE MOMENTO ES ¡lÁS pnACmCO PONERLE "VARIAS,CALLES- AUNQUE EN EL

EXPEDIENTE SE TIENE LA REFERENCIA DE QUE CALLES SON.

LA REGIDoRA AURELIA sÁrucurz REyES HACE uso DE LA pALABRA: yo

000ccs

o ESTUVE pRESENTE cuANDo sE HIZo u vornclótl
DEL TERRENo PARA EL PANTEÓru puTs DE

QUISIERA SABER ES ESTADO DE LA OBRA NÚTaTnO 17,, QUE CORRESPONDE AL
ALCANTARILLADO SANITARIO DE LA CALLE NICOLAS BRAVO ENTRE EIE
PONIENTE Y CALLE 16 DE SEPTIEMBRE EN COLONIA EL CALVARIO PRIMERA
STCCTÓru, PORQUE CUANDo FUI POR EL LLAMADO QUE HICIERON MEDIANTE
RADIo DE euE HnsÍn pRoBLEMAS, EL coMITÉ or oBRA ESTABA nHÍ v trlo
DEIARoN TRABATAR LA MAeurNARrA, y soLo HasÍn Dos nERSoNAS
TRABA]ANDO, CUANDO ES UNA CALLE DE GRAN IMPORTANCIA. COMO
REGIDoRA DE oBRA púalrcA LE prDo euE Nos DEN LA TNFoRMACIóru eur
SOLICITAMOS PUES HE ENCONTRADO NEGATIVA POR PARTE DE SU AUXILIAR, Y
ASIMTSMo LE solrcrrr n Él sus grrÁcoRAs DIARTAS DE LA oBRA.

EL DTRECToR DE oBRA púeucn MANTFTESTA: LE coMENro, ESA oBRA EN
PARTICULAR ESTABA PRoGRAMADA A REALIZARSE TI RÑo PASADo, PERo PoR
Los Morrvos DEL srsMo sr cRMnró LA oBRA y sE pRoRnocó R esrr nño,
CUANDO SE INICIA Iá OBRA, FUI A PLATICAR CON LAS PERSONAS Y LO
ENTENDIERoN, ELLos No euenÍnn¡ euE sE DEMoLIERAN LAS BANeUETAS.
ASISTI A LA REUNION PUES DECIAN QUE SE HABIAN ROTO I-AS MANGUERAS DEL

AGUA, ESTANDo EN n neurulóN ESTUVo pRESENTE rnmarÉru cENTE DEL
SOSAPAMIfl, Oann TÚeuCR, EL SECRETARIo PARTICULAR DEL PRESIDENTE Y
rl corqrÉ DE oBRA púelrcA. ESTANDo REUNTDos sr nnruó R m vÁlvulA y
HUBO AGUA SIN PRoBLETVIA, PUES Lo QUE HngÍn PASADo Es QUE ALGUIEN LE
nnaÍn cERRADo R u vÁuvulA, poR lb que sE LES rxplrcó, EL nRoBLEMA

euE MANEABAN DE Los ANCHoS DE cALLE, ES poReuE ELLos ruo quenÍnru n
oruouüóN DE sus BANeUETAS, ENToNCTS rÉcrurcnMENTE sE LES rxpucó
r-A srruAc¡óru orl pon euÉ sr oeeÍnN DEMoLER y Lo ENTENDTERoN. yo
coNSIDERo ESE TEMA uN TANTo polrrrzADo puES eurnÍnrt TNCLUSo LA
RENUNCIA DEL INSPECTOR, LO QUE,NOSOTROS NO PUDIMOS RESPONDER PUES
solo ÍsnMos A cHECAR rl rruÁ rÉcrvlco.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SuÁnTz ESTRADA MANIFIESTA: APRoVECHANDo
euE rsrÁ EL coNTRALoR, LE euIERo nREGUNTAR sI, ¿Lo QuE rsrÁ
PROYECIADO EN EL INFORME DE AVANCE DE OBRAS CORRESPONDE A LO QUE
HAS VERIFICADO?

EL CONTRALOR MUNICIPAL MANIFIESTA: SI CORRESPONDE.

EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES NOORÍCUTZ MANIFIESTA: YO TENGO
ALGUNAS
PARA LA

DUDAS, YO, N

ADQUISICION
LICENCIA, MI PREGUNTA NO ES RESPECTO AL PRECIO.PUES cADA oueño

PRECIO QUE QU1FRE
E OIDO

A TERRENO, PERO SI ME QUEDA DUDA EN
PERO H UN TANTO DE INCONFORMIDAD EN UNA PARTE LA

CREO QUE NO HAY TENENCIA CIERTA DEL TERRENO Y EN
SE EN SU ToTALIDAD, No sÉ pon quÉ, eso ES EN nRIMER ;Y

NO ES SI NO SE SEGURIDAD DE LA TENENCIA
SE TIENE UNA DE IA VENTA DE LOS ESF{CrOS.

HA TNQUTETADo A pAnf,rENTONCES ARQUITECTO CREO QUE ES UN TEMA QUE
DE LA GENTE, ur eusrnRÍn QUE ME EXPLICARAS.

EL DIRECI-OR DE OBRA PÚSLTCA MUNICIPAL MANIFIESTA: NoSoTRoS HICIMoS
LA pRopuESrA DE LA DISTRISUcIóI{ DE LAS FosAs; coMo uNo DE Los
COMPROMISOS DE LA ADMINISTNNCIÓIV TENEMOS PENDIENTE LA
CONSTRUCCIÓru DEL PANTTÓru UUruICIPAL, POR ELLO SE DIO A LA TAREA DE
BUSCAR EL ESPACIO ¡IÁS ¡OÓruTO Y VIABLE PARA CONCRETAR EL PROYECTO;
EN IZUCAR NO HAY DEMASIADOS TERRENOS EN IA PERIFERIA CON LAS

TIENE LA
MECANICA
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DAVIDACHECARLOYCON QUIEN HACE LOS ESTUD,r05 ERA UN TERRENO
PERO NO PODÍA HABER UN PANTEÓN CERCA DE LJNA ów

R, RoEt',rÁs euE t-os nurños rrruÍnru PREMURA DE vENDE RLO
DO PUDIMOS COMPRARLO YA LO HneÍnN vENDrDo, PoR ELLo

o euE sE coMpRó rur EL euE culpda coN rls cARACTE
poDERSE ocupAR EN EL pRoyECTo. y sE p¡oló QUE SE

coN los or¡¿Ás ESTUDTos (IMPACTO AMBIENTAL), YA SSIIAMENTE
OFICIALIZAR LA FIRMA EN LA NOTARIA PARA INGRESAR EL PAQU EN LO

QUE SE APRUEBA APROXIMADAMENTE UN MES.

rt SÍrupICo MUNICTPAL HACE USo DE tA PAI.ABRA:

srsrów oRDTNARTA 08 DE AGOSTO DE 2018

cARACTERÍsncas euE REeUTERE uN pRr'¡tróru, coNIUNTAMENTE sE vE LA
poSIBILIDAD DE GESTIoNAR RECURSoS FEDERALES, pERo lvos prpÍnN TENER
uN ESpACIo rsprcÍrIco pARA poDER GESTToNAR EL RECURSo, poR ELLo sE
BUSCARON ALGUNAS OPCIONES Y SE DETERMINÓ pOn m uÁS VIABLE EN

TODOS LOS SENTIDOS, POR ELLO LA PREMURA. OBVIAMENTE, EL TERRENO QUE
SE DECIDE SE HACE UN ESTUDIO DE ¡¿TCÁNICq DE SUELO, PUES NO

SOLAMENTE ES DECIDIR POR DECIDIR. INDEPENDIENTEMENTE DE ESTO, SE

CHECA EN LA TABI-A DE COMPATIBILIDAD PARA EL USO DE SUELO, EN ESTA

TABLA QUIEN DETERMINA LA PARTE DE LA vnuoRCIÓN DEL PROYECTO ES POR

PARTE DE LA SECRE-TARIA DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL ESTADO, Y EN

ESA TABLA ESTABLECE QUE UN TERRENO DE USO AGRICOLA ES COMPATIBLE
pARA poDER UBICARLo nnÍ, EwToNCES rrl¡Ínruros Dos puNTos A FAVoR. coN
ESTo ES como sE DETERlrrn¡ó euE ERA EL TERRENo ues vrABLE. sE HACEN

IOS TNAUITES INDEPENDIENTEMENTE DE LOS COSTOS COMPARATIVOS, Y SE

ESTABLECEN LOS COSTOS EN BASE A LA DOCUMENTACION QUE NOSOTROS
RECIBIMOS, SACAMOS UN COMPARATIVO CON TERRENOS DE CARACTERISTICAS
SIMILARES Y DEL AREA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PI.ATICAMOS AYER CON EL
pRoprETARro, y Nos coprrruró euE EN los pnóxrMos oÍns rsrÁ DE vUELTA
PORQUE SE ENCONTRABA FUERA, PARA QUE SE OFICIALICE LA FIRMA EN LA
NOTARIA.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: YO TENGO UNA
nREGUNTA rARA EL AReurrECTo, ¿eulÉw nenuzó EL ESTUDTo DE suElo? y sI
NOS LOS PUEDES MOSTRAR, TAMBIEN ¿QUE OTRAS OPCIONES SE CHECARON
PARA EL TERRENo DEL pnrvreóru2

EL DIRECToR DE oBRA púglrcA MUNICTpAL EXpRESA: LABoRAToRTo DEL rNG.
MANUEL ZURIAGA, Y CI.ARo QUE SI Lo PUEDEN CHECAR. SE CHECó UN
TERRENO PASANDO LA MAGDALENA, CERCA DE LA IGLESIA, nnÍ a TERRENo Lo
DABAN DE 750 PESOS EL METRO CUADRADO, Y SE MANDO A VERIFICAR EL
TERRENo, ruos npovó EL rNG. DAVID NAVARRETE, y sE unruoó ToDo nARA su
ESTUDIO A PUEBLA Y NOS DI]ERON QUE CERCA DE LA IGLESIA HAY VESTIGIOS
naqurolócrcos, AL pARECER UNA plRÁulor, y euEDABA A MENos DE 500
METROS DEL RIO. EL OTRO TERRENO ES POR DONDE ESIABA LA ANTIGUA
rsrncróru DEL TREN, coN t-Írr,lrrrs coN TILApA (CASA BLANCA), AUN EN
IZUCAR, NO ESTABA A ORILLAS DE CARRETERA PERO HABIA POSIBILIDADES DE
COMPRAR ATRAS DE LA UNIDAD HABITACIONAL CRISTO REY, COMPRAR UN
ACCESO DE 8 A 10 MN-ROS DE ANCHO, EL TERRENO ESTABA A lOO METROS DE
LA CARRETERA APROXIMADAMENTE, EL PROBLEMA CON EL TERRENO ES QUE
ERA MUy FANGosoycoN MUCHAAGU& poR ESo sr orscnnró. uNo QUE ERA
MÁS o MENoS ACEPTABLE ES EL QUE ESTABA PoR LA UTIM, ADELANTE CASI EN
LA ENTRADA DE LA COLONIA CAMPESTRE LA PAZ, FUIMOS CON EL INGENIERO

PRESIDENTE, corr,l pRñERos,
\
§ QUIERO Y APROVECHANDO gUE SE ENCUENTRAN TANTO EL CONTRALOR

COMO EL DIRECTOR DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL, EN CUANTO AL INFORME-t 
QUE.
AKTI

rsrÁl,t RTNDIENDo, y voy A CITAR tá LEY ORGANICA MUNICIPAL EN SU
CULO 169, FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL CONTRALOR MUNICIPAL,

rnnccróru XII. '...VIGILAR EL CUMPLIMIENTO DE NORMAS Y DISPOSICIONES
soBRE REGISTRo, CoNTABILIDAD, coNTRATAcIóru v pAGo DE nERSoNAL,
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CONTRATACiÓN DE SERVIüOS, OBRA pÚsucA,. ADQUTSTCTONES,

ENA]ENACIONES, ARRENDAMIENTOS, USOS Y CONSERVACION DEL PATRIMONIO
MUNICIPAL;,,,,,POR ESO ES QUE HACE RATO EL REGiDOR SUAREZ PREGUNTABA

SI LO QUE HABÍAS REVISADO DE OBRA PÚELICA (INFORME) V¡ DE ACUERDO A
SUS OBRAS. EN ESE MISMO ARTICULO EN LA FRACCION XXII *...XXiI.

INVESTIGAR, CALIFICA& SUSTANCIAR Y RESOLVER EL PROCEDIMIENTO
ADMINISTRATIVO DE DETERMINACION DE RESPONSABILIDADES EN CONTRA DE

LOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPALES, EN EL CASO DE FALTAS

ADMINISTRATIVAS NO GRAVES DE ACUERDO A LA LEY DE LA MATERIA;...,,Y
COMENTO Y RESPONDO AL MISMO TIEMPO AL REGIDOR CAZARES CUANDO DICE
¿POR QUÉ AUTORIZAR LA VENTA DE LOS ESPACIOS EN EL PANTEÓN?, Y ESTO
FUE PORQUE TE PREGUNTAMOS SI ESTABA COMPLETO EL EXPEDIENTE DEL
pRoyECTO, y CONTESTASTE QUE Si DIRECTOR DE OBRA pÚrUCn, POR ELLO

APROBAMOS LA VENTA DE LOS ESPACIOS. SIN EMBARGO, SI NOS E§TÁ
PEGANDO ESTE TEMA, TE EXHORTO DIRECTOR DE OBRA PUBLICA A QUE LE DES

CELERIDAD AL TEMA, SOBRE,TODO AL DE LA FIRMA, Y SI ESTAN DE ACUERDO
COMPAÑEROS, LA SUSPENSIÓN DE I.A VENTA DE ESPACIOS. YO LE COMENTE AL
DIRECTOR DE OBRA PÚBLICA EN EL PASADO, Y QUE ME CORRIJA EN ESTE

MOMENTO SI NO ES ASÍ, QUE TUVIERA MUCHA FORMALIDAD EN EL,PAGO, QUE
NO SE PAGARA HASTA QUE FUERAMOS A LA NOTARIA A FIRMAR, NO SE HIZO
ASÍ. PORQUE NO DEBEMOS CAER EN IRREGUI.ARIDADES POR LA FALTA DE

DiSPOSIüÓN¡ NTI DIRECTOR DE OBRA PÚBLICA PARA HABLARNOS DE FRENTE Y
CLARO, PUES NO HUBIÉSEMOS CAÍDO EN EL TEMA DEL DESCUENTO, Y AFUERA
GENERA ESPECULACIONES, CUANDO LO QUE TODOS ,EN ESTE CABILDO ERA

CUMPLIR CON UN COMPROMISO DE LA ADMINISTRACION. ENTONCES YO SI LE
pEDrRÍA, y No sÉ sr EsrÁN DE ACUERDo coMpAñrRos, euE sE LE DÉ
CELERIDAD AL TEMA, Y EN CASO DE NO PODER CUMPLIR CON LOS TRAMITES,
ANALIZAR SI SE SIGUE ADELANTE O QUE,SE PUEDA HACER, PUES EL TIEMPO
ESTÁ YA ENCIMA. HA FALTADo DISPoSIcTÓIT¡ DEL DIRECToR DE oBRA pÚgLIcR,

TE HE ENVIADo oFrcros soLICrrÁNDoTE orRo rrpo DE DocuMENTAclóru, y
No ruvE RESeUESTA, ASTMISMo rE sor-tcrÉ coprA cERTIFTcADA DEL
EXPEDIENTE DE UNA oBRA pÚaLICR,, Y TE PUSE QUE EN CASo DE HACER CASo
OMISO A ESA SOLICITUD LE PEDIRIA AL CONTRALOR MUNICIPAL 5E INICIARA
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO EN CONTRA DEL DIRECTOR DE OBRA
púsLrcR, y rAMpoco oBTUVE LA INFoRMACIów. . NosorRos (cABILDo)
HEMOS TRATADO DE HACER LAS COSAS BIEN, HA HABIDO DISCREPANCIAS
PERO HEMOS INTENTADO SOLUüONARLAS EN EL BIEN DEL MUNICIPIO, POR

ELLO PIDO EN ESTE MOMENTO EN MI CALIDAD DE SÍNDICO MUNICIPAL LE
SOLICITO AL CONTRALOR MUNICIPAL QUE EN EL USO DE t.AS FACULTADES QUE
LE coNFiERE LA LEy oncÁruicn MUNICIPAL, INICIE pRocEDiMIENTo
ADMINISTRATIVO EN CONTRA DEL ARQUITECTo GILBERTo CRUZ nTRruÁruoTz,
DTRECToR DE OBRA púgucR, DESARRoLLo URBANo y ORDENAMIENT0
TERRrroRiAL. y AL MrsMo rrEMpo prDo AL DTRECToR DE oBRA púellcA euE A

BREVEDAD POSIBLE SE LLEVE A CABO LA FIRMA DE LA ESCRITURA, PUES
TENER UNA ossenvnclóN EN coNTRA sI NO SE

EBEMOS SUBSANAR TANTO EL TEMA ADM'INISTRATIVO COMO EL LEGAL,
LA LLEGADA DEL ARQUiTECTO GILBERTO COMO DIRECTOR DE O

HA HABIDO DiVERSAS ACCIONES LEGALES EN CONTRA DEL
AYUNTAMIENTO, ALGUNAS SE HAN SOLVENTADO POR LA
usrEn pRESIDENTE DE DAR LA Iruronmnctótrt pERo rENEMos
PENDIENTES.

HAN SOLVENTADO, Y PRUEBA DE ELLO ES QUE SE HAN APROBADO YA LAS
cUENTAS púgLtcns DEL2or4,2015 y 2016, y cREo euE ES TMnoRTANTE euE
LO CONOZCAN PUES ES PRUEBA DE QUE SE HA SOLVENTADO TODO DE MANERA
CORRECIA, ESTAMOS CONSCIENTES QUE HA HABIDO FALLAS, PERO SE HA
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SACADO ADELANTE EL TRABA]O EN TIEMPO Y FORMA Y HA PERMITIDO QUE
TENGAMOS ESOS RESULTADOS, ADEMÁS HAY POSIBILIDAD DESDE QUE EN CASO

DE CONTESTAR PRONTO A LA OBSERVACIONES, ES PROBABLE QUE APRUEBEN
LA CUENTA 2017 ANTES DE CERRAR LA ADMINISTRACION. VAMOS A SEGUIR
TRABAJANDO Y ECHÁNDOLE GANAS PARA SACAR ADELANTE HASTA EL ÚLTIMO
oÍn or LA ADMrNrsrRACróN NUESTRo coMpRoMrso coN rA cIUDADANÍA.
TENEMOS QUE RECONOCER ERRORES, POR ELLO CONSIDERABA LA SUSPENSIÓN
DE LA VENTA DE ESPACIOS, §OLVENTAR LAS OMISIONES QUE SE HAYAN HECHO
Y DE]ÁR. TODO LISTO PARA QUE SE EMPIECE TRABA]AR BIEN.

EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZ ]IMÉNEZ MANIFIESTA: QUIERO COMENTAR

QUE SOBRE EL ERROR QUE SE PUDO COMETER AL AVALAR IA VENTA DE LOS

ESPACIOS, RECONOCER
PROMOCION Y VENTA D

Y RESARCIR. QUE SE PUEDA VOTAR QUE SE CANCELE LA

E LOS ESPACIOS DEL PANTEÓN, Y QUE SE REI NTEGRE EL

DINERO A QUIENES HAYAN APARTADO. CONJUNTAMENTE CON EL

JURÍDICA SE CHEQUE EL TEMA DE LA ESCRITURA LO MÁS PRoNTo POSIBLE,

EL REGIDOR ERNESTO ]AVIER. CAZARES RODRÍGUEZ MANIFIESTA: YO
CONSIDERO QUE SI YA SE TIENE UNA FECHA TENTATIVA PARA LA FIRMA,
PODER ESIABLECER UNA FECHA LIMITE PARA QUE ESTA SE CONCRETE Y SE NOS
INFORME DEL HECHO, DE LO CONTR.ARIO ECHARLO PARA ATRÁS.

LA REGIDORA AURELIA SANCHEZ REYES MANIFIESTA: YO SOLICITO

QUE LA TESORERA INFORME POR QUÉ REALIZÓ LA OPERACIÓU PT PAGO SI
ANTES CERCIORARSE DE LA FIRMA. Y DE iGUAL MANERA PIDO QUE POR LOS

TIEMPO QUE NOSAPREMIA, LA EMPRESA QUE LLEVE A CABO EL PROYECTO, QUE
PROBABLEMENTE NO NOS DE TIEMPO TERMINAR, SEA SERIA Y FORMAL Y
TRABA]E PÍA Y NOCHE SI ES NECESARIO.

EL REGIDOR ÁNGEL MIGUEL OLI\ER RAMÍREZ MANIFIESTA: DE ANTE MANO
TODO ESTO HA CAUSADO BASTANTE RUIDO, CUANDO SE HABLÓ DEL PROYECTO
DEL PANTEÓN ESTUVE TOTALMENTE DE ACUERDO, Y VOTE A FAVOR POR LA

NECESIDAD DEL PROYECTO, ENTONCES SE HABLA DE LA CANTIDAD
ECONÓMICA, Y EN EL CABILDO ANTERIOR EL REGIDOR SUÁREZ HACE UNA SERiE
DE DETALLES Y EXPLICACIONES, Y EN I.AS REDES SOCIALES ESTUVO SONANDO
LA SITUACTÓI¡ Orl PANTEÓN, EN DONDE DICE: "PANTEÓN IZUCAR 16 MILLONES
Y MEDIO, COSTO REAL 2 MILLONES Y MEDIO SERGIO GALiCIA, 2 MILLONES
PRESIDENTE MUNICIPAL, UN MILLÓN SANTIAGO, 1 MILLÓN LA TESORERA, 5
MILLONES CAMPAÑA ESPOSA, Y 600 MIL A CADA REGIDO& NO ENTRARON
SUÁREZ Y CAZARES,; ESTo LAS AMI§I.ADES o LA CiUDADANÍA ME ESTUVo
COMENTANDO TAL SITUACION, Y EN ESA INQUIETUD YO MANDE UN OFICIO I-A

SEMANA PASADA AL PRESIDENTE MUNICIPAL, DONDE EXPRESO LO SIGUIENTE:
'ÉNGET MIGUEL OLIVER RRmÍRTZ, REGID0R DE GRUP0S VULNERABLES, CoMo
DiSPONE EL ARTÍCULO 8O DE I-A CONSTITUCiÓN POLÍICN DE LOS ESTADOS
UNIDOS MEXICANOS, Y 138 DE LA CONSTITUCIÓru POÚICA DEL DE

EXPONGO EN srsrót¡ EXTRAORDINARIA DE cABiLDo, CELEBRADA
JULIo DE 2018, Er\r EL puNTo 3 DEL oRDEN orl oÍa rocANTE AL
LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE

, SE MENCIOTVÓ LA OPERACIÓN DE COMPRA-VENTA DE 2
UBICADO EN LA COLONIA AMATITLANES PARA EL NUEVO

MUNICIPAL DE IZUCAR EN UN MONTO DE 16 MILLONES 2OO MIL PESOS,
REAL QUE ES LO QUE SALE EN LAS REDES SE HABLE DE 2 MI MIL

A]ENO

§
LiCIIO
DE LA

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, PARA QUE EN EL EIERCICIO DE SUS FACULTADES
ESCIáREZCA ESTE ASUNIO POR LA RESPONSABILIDAD QUE TENEMOS DE
ADMINISTRAR EL DINERO PÚBLICO CON HONRADEZ, EÑ ESPERA DE UN
ACUERDo posITIVo SUSTENTADA MI pr-ruclón¡ LE EXpRESo Mr
AGRADECIMIENTo coN LA nrrn¡ctóru A MI soLICITUD'y coMENTó oenrRo or
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ESTo, euE cuANDo sE HABLó DE EsrE pRoyECTo y euE Nos Mosrnó rl
TNGENTERo EL pRoyECTo, yo proÍ coprA DE ESE pRoyECTo pARA rrrurR uÁs
CONOCIMIENTq TENER UN ANTECEDENTE REAL, y QuToÓ QUE ME LO DABA Y
HASTA AHORA NO LO HE OBTENIDO. CONSIDERO IMPORTANTE QUE SE

ESCLAREzcA v se oÉ A coNocER coMo FUE EL pRocEDIMrENTo.

n sÍruo¡co MUNICTpAL MANIFIESTA: ApRoVECHANDo coMENTo, EN LAS REDES

socrALES rnmnrÉru HAN. GoLpEADo coN EL TEMA QUE SUe.UESTAMENTE
ESTAMOS COBRANDO EL PREDTAL 2019, LO CUAL ES FALSO, ENTONCES QyTERO
QUE QUEDE ASENTADO QUE DE NINGUNA MANERA ESTA INFORMACION ES

REAL.

EL REGIDoR FRANcISco ISAAC suÁnrz ESTRADA solrcrrA LA pAI-ABRA: yo IBA
A DEIAR ar- úmuo EsrE TEMA pERo ApRovECHo EL MoMENTo, vo sÉ euE DE

PRONTO SE TOMAN CIERTAS COSAS DE MANERA PERSONAL, SE CREE QUE ES

opoNERSE poR opoNERSE, y yo Lo CoMENTABA AyER EN LA srcnr-rnnÍn
GENERAL DE GoBIERNo, y ESToy cASI sEGURo euE usrED lvo snaÍn QUE ME

HngÍnN cIrADo nARA ESTE TEMA, y eARA npmcanmE EN ESE TEMA, v brcúru
LO PIDIERON DESDE AQUI DEL AYUNTAMIENTO, ME DIJERON: ..FUE ALGUIEN DE
TUS coMpAñrnos", pERo No ME eursIERoN DECIR eutÉt¡, y yo sÉ eur lvo
FUE USTED PRESIDENTE; VOY A SER CLARO, YO LLEVABA I.AS PRUEBAS gUE YO
TrruÍR, yo No nnaÍn ESCALADo HASTA ESE puNTo, FUE DESDE neuÍ, y sl
USTED LOGRA REUNIRSE CON EL SUBSECRETARIO O CON EL SECRETARIO. ME
nrr¡¡otó LA LIC. KARLA MARGARITA MANCTLT-A RUIZ y EL SUBSECRETARIo ME
SALUDO MANIFESTANDO QUE NO QUrnÍn rocnR EL TEMA purs cnrÍA ERA uN
CONFLICTO DE INTERESES Y QUE NI Ét- rrrt EL SECRETARIo METEnÍnru us

sr proró DESDE AQUI QUE ME CITARAN, PORQUE TAMPOCO ME

QUISIERON DECI& Y EL ARGUMENTO QUE OCUPARON FUE QUE YO ME OPONGO
AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO, Y VOY A SER BIEN CI-ARO, EN EL CABIDO DEL
14 DE FEBRERO SE APROBO EL HECHO DE QUE SE REALIZARA EL PROYECTO DE
LA cREACTóru oel pnlrlrróru MUNicrpAL EN uN TERRENo DE LA coLoNIA
AMATITLANES, Y YO DÜE BIEN CLARO EN EL CABILDO DEL 11 DE JULIO Y LES
DECIA,QUE NO ME OPONIA NI AL DESCUENTO NI A QUE SE HICIERA EL
PANTEON ALIÁ, SINO QUE EN PRIMER LUGAR NO SE PUEDE VENDER UNA
PERPETUIDAD SI No HAY ANTES UN.REFRENDo Y oT nnÍ PASAR A LA ,

pERpETUIDAD, poR ELLo vorE EN coNTRA, norMÁs DE No coNocER LA
DISTRIBUCION DE LAS FOSAS; LLEGA EL CABILDO DEL T7 DE ]ULIO QUE ERA EL
RxÁusrs, orscusrów y EN su cAso ApRoBAcróru or Los EsrADos ór oRTGEN
DEL MES DE JUNro, y LES orcÍn euE ME oporuÍn A LA ApRosncróN TODA vEZ
QUE EN EL ACIA DEL CoMITÉ oT ADQUISICIoNES Y ADJUDICACIoNES, DICE
QUE SE PAGARON LOS 16 MILLONES 200 MIL PESOS EL 30 DE JUNIO, A ESO ME
OPUSE. Y QUIERO DE]AR BIEN CLARO, PORQUE ADEMAS NUNCA ME HE
OPUESTO AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO, A VECES NOS CUESTA TRABA]O, Y
TAMPOCO MENOSPRECIO LA ACTIVIDAD QUE HACE CADA UNO DE USTEDES
compRñrRos, PERO A VECES NOS CUESTA TRABA]O
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COSAS, O NOS CUESTA DINERO PUES, TENER
PERO HAy A QUTENES y yO NO DUDO QUE A l-OS OEUAS

GUSTE LO QUE ESTAMOS HACIENDO, PERO HAYA QUIENES NOS G
SEGURAMENTE FUE ALGUNO DE LOS COmpañrnos, DESCoNozco aA LO MÜOR SE LO PODRAN DECIR A usrED eurEN sollcró

MANDARAN A TRAER. PRESENTE LAS PRUEqAS, SIEMPRE HE DICHO LAS
DE FRENTE, Y LES DI]E QUE VERIFICARAN
ES euE MUCHAS vECES, HABLo n rÍrulo
COSAS Y NO SOLAMENTE POR OPONERME,
DISCREPANCIA CON USTED O CON LOS
OLVIDAR QUE AL FINAL A QUIEN LE PU EDEN FINCAR RESPONSABILIDAD AL
PRESIDENTE, Y ME HAN DICHO QUE SOY MAL INTENCIONADO EN MIS
COMENTARIOS, Y NO, ES QUE SIMPLEMENTE QUE A VECES NOS DEJAMOS IR
solo poR DECIR guE sI, y No HABLo DE Los con¿pañrnos, sINo DE rA
GENTE QUE TENDRIA QUE ESTAR A CARGO DE LOS PAGOS, LOS PROYECTOS,
LOS ANALISIS, DE TODO LO QUE TENGA QUE HACERSE PREVIO A QUE LLEGUE A

EL ACTA DE CABILDO; A LO QUE VOY
PERSoNAL, ME opoNco A CIERIAS

PORQUE AUNQUE TENGAMOS CIERTA
COMPANEROS, NO SE NOS PUEDE

§

\
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ESIA MESA, PUES TENÍA QUE HABER PASADO POR MUCHAS OTRAS MANOS
ANTES, CUANDO MENOS AL ANALISIS DEL SINDICO MUNICIPAL, Y QUIERO
TERMINAR DICIENDO QUE NI ME RETRACTO, NI ME DESDIGO NI ME HECHO
PARA ATRAS DE NADA DE LO QUE HAYA DICHO, Y SE LOS DI]E ALLA EN LA
SECREIARIA GENERAL DE GOBIERNO. POSIBLEMENTE SEA QUE DiSCREPAMOS
DE PUNTOS DE VISTA DE LOS COMPAÑEROS, PERO HASTA AHÍ QUEDO ESE
TEMA, SE DISCULPARON POR HABERME HECHO PERDER EL TIEMPO; Y SI. QUIERO DE]AR BIEN EN CLARO, EL PUNTO NO LO EXCAVE YO, SINO ALGUIEN

QUE PIDIO QUE ME MANDARAN A TRAER DICIENDO QUE ESTABA INCITANDO A
LA VIOLENCIA, QUE ME PODÍAN DESTITUIR DE MI CRRGO, Y PROBABLEMENTE A
ESA PERSONA QUE LO SOLrCrrÓ Sr LE HA OLVTDADO QUE LOS CARGOS SON
IRRENUNCIABLE., QYE ASÍ HUBIERA ESTADO DE LICENCIA HASTA EL 14 DE
OCTUBRE, YO SEGUIA SIENDO REGIDO& ENTONCES HAY ARGUMENTOS QUE
DEFINITIVAMENTE NO ESTÁN SIENDO BIEN USADOS. SI NOS DIJERON QUE
SEGÚN ESTABA INMISCUYENDO AL GoBIERNo DEL ESTAD0 Y A 

-LA 
I

GOBERNADORA ELECTA, Y LES ACI.ARE QUE ]AMÁS FUE ASÍ Y ESTÁN COMO
PRUEBA IáS ACIAS DE CABILDO, SI LO HICE PUBLICO P,ORQUE MI DINERO ME
COSTÓ MANDAR A HACER LAS PRUEBA, PEoR TAMBIÉN CoMo Lo DICE EL
REGIDOR JAVIER, Y RESPETO SU PUNTO DE VISTAV QUE'CADA QUIEN PUEDE
VENDER AL PRECIO QUE QUIEM, Y ESTABA EN CONTRA DE LA PREMURA EN
COMPRAR PERO SI QUIERO DÜAR CLARO QUE A VECES PARECE QUE HACEMOS
COSAS MALAS AL ESTAR EN CONTRA DE TODO, PERO SIN PENSARLO LO HICE
POR USTED; NO PODEMOS SIEMPRE DECIR A TODO QUE SÍ, PORQUE PARECE

QUE ES BUENO, Y YO NO DIGO QUE HAYA SIDO MALO EL PROCEDIMIENTO O DE
MALA FE, PERO SI QUE HUBIERA CUMPLIDO LAS FORMALIDADES QUE NO SE

MPLIERON. ESTAMOS EN TIEMPO DE ENMENDAR LOS POSIBLES ERRO RES,
E HA SIDO UNA BUENA ADMINISTRACIÓN, HAN SIDO 4 AÑOS Y MESES Y

YO SI LO DIGO DESDE AHORITA A USTED, AL MENOS A MÍ SIN SER DE SU
PARTIDO ME DIO LA OPORTUNIDAD, CREO QUE SE HA HECHO MUY BUEN
TRABA]O Y LO QUE HA FALTADO HA SIDO COMUNICACIÓN, NO SOLO AQUÍ
ADENTRO SINO HACIA AFUERA, PUES EL QUE NO PUBLICA O EXTERNA LO QUE
HACE NO GOBIERNA, Y LO DECÍA, HAY QUE PERDERLE MIEDO A LO QUE SE
PUBLICA PUES SE HAN HECHO GRANDES OBRAS. HE HECHO LO ME]OR QUE HE
PODIDO HASTA EL DÍA DE HOY, MUCHAS VECES LO TOMAN A MAL O PERSONAL
PERO NO HA SIDO CON ESE AFÁN, SI A LO MÜOR NO I-IA HABIDO CONTACTO
coN ALGUNO DE DECIR QUE CREO QUE ESfÁ MAL, TAMBIÉrrl Hny QUE SER
RESPETUOSO DE LO QUE CADA QUIEN ANALIZA,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIEEI,A: NO TENGO CONOCIMIENTO NI IDEA
ME DICES PERO VOY A PLATICAR CON EL DE LEGADO DE
DE AeuÍ pARA vER eurÉN y poR euÉ soucró ESTO.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA, SE SOMETE A VOTACIÓru M PROPUESTA LA
CANCELACIÓru OT VENTA DE ESPACIOS DE PERPETUIDAD PARA EL
DEL NUEVO PANTEÓN MUNI CIPAL, POR LO CUAL LA SECRETARIA GEN

QUrEN ESrÉ POR lj AFIRMATIVA ANTE LO CUAL LOS
DE CABILDO LEVANTAN LA MANO.

ERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA CANCELACIÓN

§

VENTA DE ESPACIOS DE PERPETUIDAD PARA EL PROYECTO DEL--NUEVO
PANTEÓN .MUNICIPAI- ASÍ CoMo DE LA PUBLICIDAD, Y SE REiNTEGñÑÁ
QUIENES HAYAN HECHO I.A OPERACIÓN (COUPNA DE PERPETUIDAD DEL
PROYECTO DEL NUEVO PANTEÓN MUNICIPAL) PRODUCTo DE LA PUBLICIDAD
REALIZADA ANTERIORMENTE.§

\ ASIMISMO, LOS INTEGRANTES DE CABILDO ESTABLECEN COMO FECI-IA 20 DE
AGOSTO DE 2O1B PARA QUE SE REALICE I.A FIRMA PARA LA ESCRITURA
PÚBUCA DEL TERRENo SobRE EL QUE SE PRETENDE REALIZAR EL PANTEÓN
MUNICIPAL Y SE INFORME AL CABILDO.

11
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C. EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA:
INFORMAR QUE NADA MAS LOGRAMOS INCORPORAR EN EL MUNICIPIO DE

IZUCAR DE MATAMOROS,'EN EL PROGRAMA "MI NEGOCIO SIGUE" A DARLE

EQUIPAMIENTO PRODUCTIVO A LOS NEGOCIOS FERRTTERÍRS, RTI¡,IENTOS,
ABARROTES, PANADERÍRS, Y SE INICIARON YA LAS CAPACITACIONES. SE VAN A
BENEFICIAR HASIA EL MOMENTO 6 NEGOCIOS Y SE LES VAN A PROPORCIONAR
DIFERENTES TIPOS DE APOYO,
Y EN OTRO TEM& Y ESPERO NO SE TOME A MAL, ME SALTA A DUDA COMO SE

ESTÁN HACIENDO CoBRoS EN TES0REÚA coru RECIB0S DE EGRESOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TE COMENTO QUE, NOS
SUSPENDIERON EL TIMBRADO EN EL SAT POR EL TEMA DE FIRMA ELECTRONICA,

QUE YA ESTÁ VIGENTE PERO SE TIENE QUE GIRAR EL OFICIO PARA INFORMAR Y

QUE NOS VUELVAN A ACTIVAR EL SISTEMA, VOY A IR MAÑANA POR ESE TEMA. Y
UNA VEZ QUE SE TENGA SE DEBEN CAN]EAR LOS RECIBOS POR EL OFICIAL.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: QUE BUENO QUE
sE ACIARA PORQUE DE PRONTO PUDTERA SER CONFUSO. POR OTRO LADO

QUISIERA PREGUNTAR SI SE SABE CUÁNDO SE AUTORIZÓ A LA DIRECCIÓN DE
INDUSTRIA Y COMERCIO LA CAPTACIÓN DE RECURSOS, YA QUE CUENTA CON
SELLO DE PAGADO Y SABER DE QUÉ FOLIO A QUE FOLIO SE LE PERMITIÓ TENER
RECIBOS NO FISCALES CON LOS QUE HA COBRADO, POR E]EMPLO EN LA FERIA.
y ES QUE LA ÚNrCA Ánrn RECAUDADORA DEBEnÍn Srn TESORERÍA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LAS FERIAS DE CORPUS Y SANTO
DOMINGO NO SE COBRARON, EI\TONCES DEBE TRATARSE DE SANTIAGUITO,
PERO OÉ:NUT CHECAR COMO ESTA ESE TEMA.

t

2018, DEL
PERIODO

POR LO CUAL, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON VEINTE MiNUTCS DEL OÍN CCNC N

AGOSTO DE DOS MIL DIECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA

ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZúcan DE MATAMoR0S,
PARA EL PERIODO 2AL4-2018. A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LA PRESENTE Y SE

HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERViNiERON, FIRMANDO AL
Y AL CALCE DEL ACTA. DOY FE.---

DR, MANUEL MADERO GONáLEZ

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

§ C, URIEL DAVID LIC, JAVIER RODRÍGU TI-ATELPA.

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD
"\

DE HAcIENon púnucn

JIMÉNEZ
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ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO/
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ

DE SALU Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA MORALES

DE EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO CANSECO

DE SERVICIOS PÚBLICOS

,{, ,úr,

08 DE DE 2018

PROFA.AURELIA REYES.

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C. JORGE DRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGÍN Y MEPIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO

sÍru UNICIPAL
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c. Árucrl OLIVER

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. LAURA ESTEFANÍA CASTILLO NAUÍNTZ
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.{
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